

# 荥阳播报 | 荥事

## 舍身救人李文斌之女李楠： “我会去帮助更多的人”



李楠一有空闲就会翻看爸爸年轻时的照片

### “我想帮助别人”

李文斌不幸遇难之后，留下李楠和妈妈相依为命，但是妈妈身体也不好，一直需要吃药。同时因为身体原因干不了重活，只能在家附近的服装厂做一些小活儿，工资也比较低，但这已是家里唯一的经济来源。

临近开学，李楠和妈妈正发愁，所幸的是海龙集团董事长徐晓资助的2.6万元解决了李楠大学4年的学费。李楠说：“这一年，徐晓阿姨对我们家一直都很照顾，前不久还给我送来几本书，真的很感谢她，徐晓阿姨告诉我‘慈善无小事’，所以我一定会尽我所能帮助别人。”至于大学4年的生活费，李楠打算勤工俭学挣。

李楠说，在去年的感动荥阳十大年度人物颁奖典礼上，她认识了当时12岁的赵贵萍，赵贵萍的父亲遭遇灾难、母亲外出打工，年幼的她要照顾2岁的弟弟、腿脚残疾的爷爷和卧床不起的奶奶。“我一直在想办法联系她，我觉得我可以帮助她，比如在学习上。”

### “爸爸用行动教育我”

闲时，李楠时不时会翻看爸爸的QQ空间。曾经在工作中遭遇工资拖欠，一同工作的很多人都干不了，李楠不明白爸爸

为什么还继续干。“承诺别人的，不给钱也要干完。”爸爸在QQ空间的这句话李楠一直记在心里。

李楠说，爸爸不是一

### “好心人让我学会感恩”

李楠说，爸爸出事之后，亲属、朋友、社会上的帮助让她更懂得感恩，而回馈感恩的方式就是努力去帮助别人。所以她说：“上大学之后，我一定参加青年志愿者协会，向帮助我的人学习、向爸爸学习，做一个乐观和热心的人。”

提到家人，李楠脸上的

笑容让人感觉暖暖的。大伯、二伯、三伯几家人对李楠都很照顾，和堂哥、堂姐的关系也如同亲兄妹，前不久在堂姐婚礼上聚齐的“李家人”还准备在8月底办一个聚会来庆祝李楠考上大学。

李楠说：“我特别感谢我的老师、同学，我相信即使以后大家不在同一个城市，也

### “我告诉自己是可以的”

在李文斌救人遇难之后，他的事迹被很多人熟知，李楠也不断收到社会上慈善团体的帮助，每一次李楠都坚持一个人去。但毕竟只是一个高中生，家里人很多时

候还是不放心的，李楠说：“我告诉自己也告诉他们，我可以的，如果他们陪同我反倒害怕控制不住流泪。”

马上要离开家上大学了，李楠相信自己可以独

2014年10月21日，郑州晚报率先报道了“李文斌舍身勇救落水少年”的事迹，李文斌的事迹感动了荥阳，他被评为感动荥阳2014十大人物之一，他的女儿李楠登台领取感动荥阳2014十大人物奖杯。

今年8月16日晚，郑州海龙集团向高考学子献爱心，资助今年考上商丘师范学院的李楠2.6万元。李楠说：“爸爸的鼓励一直都在，上大学之后我要当志愿者，去帮助更多的人。”

荥阳播报 冯琳琳 文/图

## 崔庙镇65岁以上老人 免费体检

近日，荥阳市崔庙镇组织镇中心卫生院相关医护人员深入22个村组，为65岁以上老年人免费健康体检。

健康体检持续到8月底。体检项目包括生活方式问询、血压、血脂、肝、肾功能、血常规、尿常规、心电图、B超等。为确保体检无遗漏、全覆盖，该镇结合各村村情，采取进村、入组和入户的形式开展，行动不便老人上门服务。参检老人获建完整纸质健康体检表，并录入居民电子健康档案，不断完善老人健康档案。

荥阳播报 张金龙 通讯员 刘新建

## 荥阳普货运输企业 已达标

近期，按照国家交通运输部《交通运输企业安全生产标准化建设实施方案》及上级主管部门相关文件精神要求，荥阳市运管所不断加大道路运输企业安全生产工作力度，大力推进运输企业安全生产标准化建设工作。

荥阳市运管所组织熟悉安全生产达标工作的工作人员深入道路运输企业，帮助企业梳理安全生产规章制度、安全生产教育培训、隐患排查治理、重点危险源监控等台账，有效推进了企业标准化考评质量。目前，拥有200辆以上车辆的普货运输企业已经进入达标阶段。

荥阳播报 王世端 通讯员 倪庆宏

## 乔楼镇专项治理 易燃彩钢板房

8月14日下午，乔楼镇召开易燃彩钢板房暨化工行业安全专项治理工作会。针对易燃彩钢板房治理工作，会上统一部署，二级网格长签订责任书，三级网格长逐一排查，综治办统一台账，并落实到各村各办公室，同时各村书记签订责任书，确保8月22日前全部拆除到位。针对化工行业安全专项治理工作，会上要求对全镇18家化工企业化学品的储藏、运输、使用、设备、企业证照等5个方面进行全面排查，要求8月20日之前全部整改到位。

荥阳播报 王世端 通讯员 王桂香

## 法院院长送执行款 传递司法拥军正能量

8月17日上午，在荥阳驻荣某部队家属楼里，面对送执行款上门的荥阳市人民法院党组成员、院长余剑锋等，军人蒋某和妻子陈某连声道谢。

据悉，蒋某是驻荣某部队一名服役16年之久的现役兵，其妻陈某于2012年11月借给同事付某7万余元应急使用，到了约定归还之日付某却只支付部分钱款，还有47000元没有归还。后经陈某多次催要，付某将工资卡里的4000元交给陈某后便下落不明。为维护自身合法权益，陈某将付某诉至荥阳市人民法院。荥阳市人民法院经审理于2014年4月1日作出判决，判决书生效后，付某仍不还欠款，无奈之下，陈某申请法院对付某进行强制执行。

为有效保护军人军属的合法权益，经执行局干警多次工作，8月中旬付某终于将剩余款项全部交到荥阳法院执行局。8月17日上午，余剑锋带领一行人到部队亲自将执行款送到蒋某和陈某手中。

## 河南省肿瘤医院技术协作医院落户荥阳



8月12日上午，“河南省肿瘤医院技术协作医院”揭牌仪式在荥阳市中医院隆重举行，河南省肿瘤医院总会计师韩斌斌，荥阳市人民政府副市长李凤芝，荥阳市卫生计生委主任、党委书记王玉荣等共同参加揭牌仪式。

通讯员 赵广平 文/图

### 500名肿瘤患者将获慈善救助

2015年5月，荥阳市中医院成立肿瘤科，科室购置了毫米波治疗仪、放射粒子植入治疗系统、肿瘤热疗系统等先进设备，多名医师到上级肿瘤专科医院进修，科室开展了化疗、粒子植入、热疗、毫米波治疗、中医中药治疗等较为全面的治疗方法。

科室还成立了肿瘤患者俱乐部和服务中心，为肿瘤患者提供治疗、辅导、交流、服务平台。为减轻贫困肿瘤患者的经济负担，医院设立了90万元专项医疗慈善救助基金，可为500余名肿瘤患者提供医疗救助，目前已为60多人二次报销费用近10万元。

### 家门口可享 省级专家服务

河南省肿瘤医院是我省唯一一所省级三级甲等肿瘤专科医院，技术力量雄厚、医疗服务优良。荥阳市中医院成为河南省肿瘤医院技术协作医院后，将会受到河南省肿瘤医院业务、管理上的指导和协作，运用省肿瘤医院的科研技术优势，促进医疗技术水平和综合服务能力的提高。同时，肿瘤患者将享受到双向转诊和费用报销等多方面的优惠政策，为肿瘤患者提供更为优质、高效、经济、便捷的医疗服务。

揭牌仪式后，河南省肿瘤医院专家举行了现场义诊和学术讲座，受到病患和医院医务人员的热情欢迎和一致好评。